Klasa ....... Wiowz=Yic B A M o W o e §| W o § N o W

Zad. 1 W jakiej skali wykonana jest mapa, na ktérej odlegtos¢ tancut-Sokotéw wynosi 11 cm,
a w rzeczywistosci jest to 22 km?

Zad. 2 Jaka jest skala tej mapy, jesli w rzeczywistosci odlegtos¢ Krakéw-Rzeszow to 180 km?

Krakow Rzeszow

Zad. 3 Jakiej skali musieliby$my uzy¢, aby rzeczywistg odlegto$¢ Ziemia-Stornce (150 min km) przedstawic
odcinkiem o diugosci 3 cm?

(*) Tmikrometr to jedna milionowa cze$¢ metra. Zdjecie przedstawia ludzki wios w znacznym powigkszeniu.
W jakiej skali wykonano to zdjecie, jesli typowy ludzki wtos ma grubo$¢ 50 mikrometrow.




Klasa ....... Wiowz=Yic B A M o W o e §| W o § N o W

Zad. 1 W jakiej skali wykonana jest mapa, na ktorej odlegto$¢ tancut-Czarna wynosi 10 cm,
a w rzeczywistosci jest to 7 km?

Zad. 2 Jaka jest skala tej mapy, jesli w rzeczywistosci odlegtos¢ Krakéw-Rzeszow to 180 km?

Krakow Rzeszow

Zad. 3 Jakiej skali musieliby$my uzy¢, aby rzeczywistg odlegto$¢ Ziemia-Stornce (150 min km) przedstawic
odcinkiem o dtugosci 50 cm?

(*) Tmikrometr to jedna milionowa cze$¢ metra. Zdjecie przedstawia ludzki wios w znacznym powigkszeniu.
W jakiej skali wykonano to zdjecie, jesli typowy ludzki wtos ma grubo$¢ 50 mikrometrow.




